



Стремление казаться моложе присуще практически каждой женщине, которая пересекла 35-летний рубеж. Однако часто женщина все же не готова идти на радикальные меры для омоложения своей внешности и воспользоваться услугами пластического хирурга. Современная эстетическая медицина может предложить, в таком случае, щадящие методики восстановления упругости кожи, четкого овала лица, а также коррекции мимических и гравитационных морщин.

К таким современным методикам относится биоревитализация, которая заключается в проведении внутрикожных инъекций геля гиалуроновой кислоты, с помощью специальных техник. Применение биоревитализации возможно на различных участках кожи, которые нуждаются в восстановлении: лицо, шея и область декольте, кисти рук. Именно они страдают больше всего от воздействия ультрафиолетового облучения, которое вызывает фотостарение кожи и потерю ее эластичности.

Гиалуроновая кислота - это гидроколлоид, который входит в состав межклеточного вещества тканей кожи и отвечает за оптимальное ее увлажнение. Из-за недостатка гиалуроновой кислоты кожа начинает стареть, становится более тонкой и хрупкой, на ней появляются морщины и складки.

Используемый в ходе биоревитализации гель гиалуроновой кислоты по своей химической структуре полностью идентичен натуральной гиалуроновой кислоте. Именно поэтому специалисты отмечают его высокую биосовместимость, что практически исключает вероятность появления аллергии на препарат.

После введения биогеля происходит интенсивная гидратация кожи и восстанавливается утраченный объем гиалуроновой кислоты. Происходит стимуляция роста фибробластов, которые производят коллагеновые волокна, а также, благодаря проводимой биоревитализации, происходит их естественная защита от действия свободных радикалов. Высокая эффективность биоревитализации подтверждается восстановлением после нее тугора и эластичности кожи, интенсивным и глубоким увлажнением тканей кожи, а также активизацией микроциркуляции. Именно поэтому

Автор:

18.08.2008 16:47 -

---

эта процедура завоевывает все большую популярность.

Одна из техник, применяемых в ходе биоревитализации кожи - армирование. С помощью инъекций создается внутрикожная сетка, которая выступает в роли поддерживающего каркаса. Именно благодаря нему останавливается дальнейшее углубление существующих морщин, появление новых, прекращается интенсивная потеря влаги кожей. Выступая естественным увлажнителем кожи, гиалуроновая кислота восстанавливает свежий и красивый цвет лица, структуру кожи, делает ее нежной, бархатистой и увлажненной. Биоревитализация также решает проблему пигментных пятен и расширенных сосудов на лице.

Применение биоревитализации должно назначаться специалистом исходя из возрастных изменений кожи. В зависимости от особенности кожи того или иного человека и происходящих с ней возрастных изменений, биоревитализация может назначаться с 35 лет, когда запускаются процессы старения кожи. Замечено, что чем раньше применяется курс процедур, тем более выраженным является эффект. Происходит это за счет компенсаторных свойств кожи, которые еще достаточно высоки в возрасте 35 лет. Применение биоревитализации после 50 лет также произведет на кожу свой положительный эффект, но в этом возрасте процессы восстановления кожи уже значительно замедлены и истощены.

Как и любая другая процедура, биоревитализация имеет свои противопоказания. К ним относятся беременность, повышенная чувствительность к компонентам препарата, острые и вирусные поражения кожи, аутоиммунные заболевания и болезни онкологического характера, псориаз, герпес, имеющиеся воспалительные процессы в местах предполагаемых инъекций.

Биоревитализация проводится курсом из трех процедур, с интервалом между ними в 2-3 недели. При необходимости, после основного курса может проводиться дополнительный, состоящий из 2 процедур, с интервалом в 1 месяц. Поддерживающие процедуры биоревитализации должны назначаться специалистом исходя из результатов проведения основного курса инъекций.

По окончании курса биоревитализации необходимо избегать резких перепадов температуры, особенно это касается тепловых процедур: сауна, баня, солярий.

Автор:

18.08.2008 16:47 -

---

Наталья Биатова